Протокол № 1

заседания РМО учителей информатики
от 28 августа 2025 года

Присутствовало: 12 человек

Повестка дня:


1. Отчет руководителя РМО о работе учителей информатики за 2024 – 2025 учебный год.


2. Доклад Баракаева Р.Э. на тему «Использование ИКТ на различных уроках».
3. Доклад Баракаева Р.Э. на тему ««Обеспечение информационной безопасности детей»».


4. Утверждение плана работы РМО учителей информатики на 2025 – 2026 учебный год.


По первому вопросу выступил руководитель РМО который провел подробный и качественный анализ работы РМО учителей информатики за 2024 – 2025 учебный год.


По второму вопросу слушали Баракаева Р.Э., которая рассказала об использовании ИКТ на уроках. Она сообщила, что применение новых информационных технологий в средней школе – это не только новые технические средства, но и новые формы и методы преподавания, новый подход к процессу обучения. Современные педагогические технологии такие, как обучение в сотрудничестве, проектная методика, использование ИКТ, Интернет-ресурсов помогают реализовать личностно-ориентированный подход в обучении, обеспечивают индивидуализацию и дифференциацию обучения с учетом способностей детей. Докладчик познакомила присутствующих с некоторыми компьютерными обучающими программами. Комплексные программы позволяют осуществлять индивидуальный подход к учащимся. Особое внимание детям, отстающим в учебе.


По третьему вопросу слушали Баракаева Р.Э., который выступил с докладом ««Обеспечение информационной безопасности детей. Обеспечение информационной безопасности детей и повышение их цифровой грамотности становятся всё более важными в связи с возрастанием численности несовершеннолетних пользователей.


Также на заседании был утвержден план работы РМО на 2025 – 2026 учебный год, обсуждались вопросы учебных и рабочих программ.

Постановили:


1. Признать работу РМО за 2024 – 2025 учебный год удовлетворительной.


2. Принять к сведению учителей информацию об использовании на уроках ИКТ.


3. Уделять должное внимание вопросам обеспечения информационной безопасности детей.

4. Утвердить план работы РМО на новый 2025 – 2026 учебный год.

Протокол № 2
заседания РМО учителей информатики
от 07 ноября 2025 года

Присутствовало: 8 человек

Повестка дня:


1. Доклад Баракаева Р.Э. на тему «Реализация компетентностного подхода на уроках информатики».


2. Информация учителей информатики о результатах своей проделанной работы за истекший учебный год.


3. Олимпиада.

По первому вопросу выступил Баракаев Р.Э. с докладом на тему «Реализация компетентностного подхода на уроках информатики». Он рассказал, что реализация компетентностного подхода на уроках информатики предполагает развитие у учащихся не только теоретических знаний, но и практических умений, которые можно применить в реальных жизненных ситуациях и профессиональной деятельности. Перечислил некоторые методы реализации компетентностного подхода:

Использование практических заданий, имитирующих реальные профессиональные задачи. Например, проектирование программного обеспечения, анализ данных, обработка информации и оптимизация процессов с помощью компьютерных технологий.

Применение адаптивных информационно-коммуникационных технологий. Они помогают сделать процесс обучения более индивидуализированным и ориентированным на потребности каждого учащегося. 

По второму вопросу слушали присутствующих учителей, которые выступили со своими отчетами о проделанной за истекший год работе по самообразованию.


По третьему вопросу выступил руководитель РМО  который подвел итоги работы по олимпиаде.

Постановили:


1. Считать доклад Баракаева Р.Э содержательным, научным и актуальным.


2. Признать отчеты учителей о проделанной за год работе хорошими и содержательными.


3. Считать итоги работ олимпиады удовлетворительными.
